

市十四届人大常委会举行第三十六次会议，会议决定——

市十四届人大六次会议13日召开

□记者 白云飞 通讯员 何燕

本报讯 昨日，市十四届人大常委会第三十六次会议召开。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议审议并表决通过了关于召开洛阳市第十四届人民代表大会第六次会议的决定。会议决定，洛阳市第十四届人民代表大会第六次会议于2018年1月13日召开，正式会期2天，会议的建议议程共有2项：1.选举洛阳市出席河南省第十三届人民代表大会代表；2.选举洛阳市监察委员会主任。

会议听取并审议了市十四届人大六次会议主席团和秘书长等4项建议名单(草案)，表决通过了市十四届人大六次会议主席团和秘书长建议名单，主席团和秘书长建议名单将提请

市十四届人大六次会议预备会议通过。会议表决通过了市十四届人大六次会议列席人员名单。

会议审议并表决通过了关于市十四届人大五次会议以来代表变动情况和补选代表的代表资格的审查报告，洛阳市人民代表大会常务委员会议关于市监察委员会副主任、委员任免办法的决定，关于接受娄会峰同志辞去洛阳市人民政府副市长职务的决定。

会议经表决，决定免去袁剑洛阳市工商行政管理局局长职务、朱美荣洛阳市体育局局长职务、卢铁军洛阳市机关事务管理局局长职务。

会议经表决，决定任命贺敏为洛阳市人民政府副市长、卢铁军为洛阳市体育局局长。正式就职时，新任命人员进行了宪法宣誓。

今日是全国“110宣传日”，民警教您正确拨打110

需要挪车，请直接拨打114

□记者 刘嘉仪 通讯员 程昊

报警打110，大部分市民都知道，可在有些人眼里，110是万能的，不管啥事都打110。统计数据显示，去年一年，市110联动指挥中心共受理处置各类报警求助电话134万余个，其中有效接警55万余个，也就是说，每天近4000个报警电话中，有2000多个无效，有的是骚扰的，有的是无法处理的，有的是说了半天说不清的。

今天是全国第32个“110宣传日”，市110联动指挥中心民警通过案例，教大家如何正确报警。

需要帮助时，实事求是地说

去年10月6日23时许，男子牛某报警称发现一名杀人嫌犯。瀍河派出所民警接到指令后迅速到场，经查，牛某系酒后乘坐出租车时与司机发生口角，为泄愤恶意指打110谎报警情。

最终，民警依据《中华人民共和国治安管理处罚法》对牛某做出行政拘留五日的处罚。

民警提醒：只要是合理的报警，无论事大事小，民警都会到场。市民报警时一定要实事求是，以便民警处警前做好相关准备。

碰到紧急案件，简明扼要地说

去年9月20日7时40分前后，市民王先生报警称，他驾车遭遇另一辆车刚蹭，对方驾车逃离。当接警员询

问其具体情况时，王先生情绪激动，既说不清具体位置，也说不清对方驾车逃离的方向，导致接警员无法派警。

民警提醒：报警时要简明扼要，把事情发生的时间、地点、人员伤亡情况、起因说清楚，无法确定地点时，多找找周边有什么标志性的建筑。

无法立即解决的事，请多些耐心

去年10月24日22时许，偃师市男子史某以其小区附近某工厂噪声扰民为由拨打110报警，要求接警员立即帮其解决问题，在得知无法立即解决后，对接警员进行辱骂。

最终，偃师市公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》，对史某做出行政拘留五日的处罚。

民警提醒：在实际接警过程中，有很多问题，是公安部门无法解决的，比如道路上水管破裂了、有人晕倒在路边了……需联动卫生、工商、城建、供电、供水等单位进行解决，市民要有耐心。

需要挪车，请直接拨打114

近年来，我市机动车保有量快速上升，我市每天早高峰时段的交通类报警电话，70%以上是要求挪车的。

民警提醒：目前市110联动指挥中心已经不再提供此项服务，该业务已完全交给114移车服务电话，市民需要挪车，请直接拨打114。

洛房商预字第Y16—110号

Thanks 鲁班

立尺度，定规矩，固方圆，刀凿刻坚韧不拔，斧锯劈锲而不舍，传承上古工匠精神。

水岸国际，匠心营宅，科技住宅，西为中用智能安防系统，门禁、指纹密码锁、电梯层控、社区服务、背景音效、一卡通达，可视遥控社区大门，访客无忧。奥的斯品牌电梯，精装入户大堂，充足车位配比，两户三个车位。以质为基，以需为尺。



水岸国际

WATERFRONT INTERNATIONAL
定鼎九都·左右世界

三号楼118m²~169m²新品加推

洛报团购送：现金优惠+地暖+新风+各种大礼包

7.699 66666 定鼎南路与九都路交会处东南角

开发商/博勋地产 景观设计/奥雅集团 整合推广/陈尚机构 632 55577